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MAFC-pálya, október 1

Rettenetes ez kérem ...
V életlenül rossz helyre nyi-

tottam be. Hídtanszék helyett 
sötét lépcsőházban találtam  
magam . Valaki nyöszörgőit.

— Ki az? — kérdeztem ijed-
ten.

— A  régi, boldog időben, 
m int malter, éltem  egy fénye-
sen  világ ított lépcsőházban — 
válaszolta a különös hang — és 
gyönyörködtem a komoly m eg-
fontoltsággal közeledő diák-
urakban. Az idő lassan m eg- 
szürkítette valam ikor patyolat-
fehér életem et. Ahogy az idő 
múlott, úgy romlott a  szemem, 
az utóbbi hónapokban már tel-
jesen elsötétült előttem  a  v i-
lág. (Lehet, ugyan, hogy nem -
csak a szem em mel v olt baj, 
mert néha hallottam, hogy a  
lépcsőn fel, vagy lem enők va-
lakit szidnak, aki állítólag nem  
cserélte ki a  kiégett körtéket!) 
Aztán az elm últ nyáron jött 
egy durva siheder, vésővel, ka-
lapáccsal esett nekem. Brutá-
lis módon a földre szórt és egy  
rozsdás szellőzőt rakott a  he-
lyemre. Azóta vagyok szem ét.

És kérem, azóta egyre foko-
zottabban tapasztalom a mai 
fiatalság rosszaságát. Mert, ké-
rem, úgy közlekednek, m int a 
vert hadak: rohannak, kiabál-
nak, hogy „sietni kell, mert 
m egint nem érünk oda”, meg, 
hogy „ki tudott ilyen tanren-
det készíteni: egy óra az alag-
sorban, egy a harm adikon; egy 
a K-épületben, egy az A-ban!”
•— Ilyet én  kérem soha-
sem  hallottam! — Rohantuk- 
ban nem ügyelnek semm ire és 
senkire. Megtört testemen ak-
korát rúgnak — nem tisztelve  
sem  a kort, sem állapotomat 
—, hogy csak úgy porzik a 
dombom, ott, hátul. S ha időn-
ként már nem bírom szótlan, 
s  felháborodott felhőkben por-
zók, nem átallanak káromkod-

MAFC az élen

— Az R-épületben van  ó r á m .

Lemezdélutánok
A bemutatásra kerülő mű-

veket ismerteti: Lukin László.
1. előadás: október 11-én, 

kedden délután 5—7 óráig.
Régi mesterek.
Palesztrina, Lassus, Monte-

verdi kórusművei.
Caldara, Giordani, Carissi- 

mi, Pergolesi, Stradella dalai.
Vivaldi: Versenymű 4 hege-

dűre.
Scarlatti: Zongoraszonátái

stb.
2. előadás: október 25-én, 

kedden délu tá n . 5—7 óráig.
Bach J. S.
D-moll zongoraverseny.
III. Brandenburgi verseny.
Orgonam űvek, részletek a 

János és Máté passióból.
3. előadás: novem ber 8-án, 

kedden délután 5—7 óráig.
Händel.
G-moll hegedű-zongora szo-

náta.
Hárfaverseny.
Vízi zene.
Részletek a Messiásból.
4. előadás: november 22-én, 

kedden délután 5—7 óráig.
Haydn.

Öraszimfónia.
Divertimento.
F-dúr vonósnégyes.
Részletek a Teremtés és Év-

szakok oratóriumból.
5. előadás: december 6-án, 

kedden délután 5—7 óráig. 
Mozart.
G-moll szimfónia.
Sim fónia •Concertante hege-

dűre, brácsára és zenekarra. 
(Esz-dúr.)

Részletek a Don Juan, Va-
rázsfuvola, Szöktetés a sze- 
rályból cím ű operákból.

Exultate Jubilate!
D-m oll zongoraverseny.
Részletek a Requiemből.
Az előadások helye: a Mű-

szaki Egyetem díszterme. (K. 
I. 70.)

Az 5 előadásra szóló bérlet 
ára 7 forint. Jegyek helyszínen 
is válhatok 2 forintért. Jegyek 
az évfolyam  kultúrosoknál, 
tanszéki közönségszervezőknél 
kaphatók.

MOZI AZ EGYETEMEN
A Budapesti Műszaki Egye-

tem  szakszervezeti bizottsága 
rendezésében folyó év október 
havában a legújabb film ek v e-
títésével filmszínházat nyitunk 
meg. Az előadásokat a közön-
ség úgy látogathatja, mint a 
többi fővárosi moziban, vagy-
is a jegyek egyes előadásokra 
szólnak. A mozi klubjellege 
tehát megszűnt.

Októberi havi műsor:
15-én: Nyomorultak, I—II. 

8. sporthíradó. Kezdés fél 2 és 
6 órakor.

22-én: Salemi boszorkányok. 
17. világhíradó.

29-én: Csodálatos malom. 
18. világhíradó. Kísérő: Ne 
hagyd magad emberke!

Előadások minden szomba-
ton fél 2 és háromnegyed 4- 
kor.

Előadás helye: Kémiai épü-
let, Ch. Max előadóterem.

Helyárak: 2, 3, 4, 5 forint.

Jegyek elővételben is vált-
hatók: Kiovini Károly, általá-
nos kémiai tanszék, G ellért tér 
4., alagsor. — Délelőtt 9—10 és 
délután 2—3 óra között. Tele-
fon: 535 mellék.

Idegen szavak rejtvénye
K étbetűsek. Vízszintes: AV, DE, 

ES, EV, ER, FE, GV, ME, UT,
YA. Függőleges: AM, AT, AO,
BZS DU, ER, EV, DI, LR, RP, 
TO, TO, US, ZR.

Vízszin tes: 1. É rettségi vizsga 
(lat.). 5. A tők és osztály  tag ja  
(lat.). 13. B ocsána t (fr.). 17. Be-
cézett női név. 19. Azonos. 21. 
L abdajáték . 22. H áziállat. 23. Csat-
tan ó ^  (viccben). 25. Cyrano je l-
lem zője volt. 26. En la t in u l plusz 
névelő. 28. N emzetközi Olimpiai 
B izo ttság. 29. Község Pest me-
gyében. 31. Előző. 33. Kis P iroska . 
34. G yorsan páro lgó  — vissza! 
36. ,, . . . p a jtás , m it szól a gyom -
ro d ?” (Ady). 37. Szem telen szár-
ny as ro var. 39. L égy szíves, hoz-
zad ide — erőteljesebben. 41. 
ÖON. 43. Öreg Béla. 45. Vas. 47. 
Idegen nem . 49. Homokos-vizes 
(egyben). 50. A llatfekhe lyet készít. 
52. Job bágyadó  (3. kockába k e t-
tősbetű). 53. Főzelékféle. 54. Az 
egyik tagadás, névelővel. 56. 
M ennyiségi (lat.). 59. N ém et állj!
60..............asszony. Kuruzsló. 63.
Adieu. 64. A kezdet ellen té te . 66.

B irk ak opo nya . 67. Istentagadás 
(gör.). 70. É rdekesség  (lat.). 71.
Dalol (ék-hiba). 72. Láz — ke -
verve . 73. Pengetős hangszer. 76. 
Folyam atosan taszít. 77. O tá rs! 
(vissza). 78. E lnök része. 79. Utó 
ellen té te. 80. K erti ház, hűsölés- 
re  szo lgáló ép ü le trész  (fr.). 82.
Sam u része . 84. Déli növény. 86. 
Névelővel rabol! 88. Á run ak  van. 
89. S zám tani m űvelet. 92. A m ű-
hely  — je lképb en . 93. H osszú rú -
don tűz  fö lö tt  p iru l (első kock á-
ba kettősbetű). 94. Szárazföld (lat.). 
95. Szóösszetételek e lő tag jak én t a 
vele összetett fo galom nak sug ár-
zással, a  sugárzó  en erg iáv al való 
k ap cso la tá t jelöli (lat.). 96. Gya-
korlati, célszerű (gör.).

Függőleges: 1. A rukínálás (tize-
d ik  be tű  ékhiány). 2. A ra jz- 
tin ta. 3. Sokat tan u lt. 4. Fé lre -
beszél, ha ldok lik  (gör—ném.). 6. 
Irodalm i Klub. 7. Valódi. 8. Csi-
ná lj!  (ék.-hiba). 9. Velő (fejben). 
10. F rancia  város. 11. E rcsi — cik-
lik usan  felcserélve. 12. Eszer! 13. 
M egoldásra váró  ké rdés (gör.). 
14. Folyó a Szovje tunióban. 15. 
Plum bum . 16. A dinam it  felta -

lálója . 18. Agg. 20. Lángoló. 23. 
Szín. 24. Indián -útjelzők . 26. A 
vezetéknév e lő tt van . 27. Fé rfinév 
— névelővel. 29. A vallás a lapja 
(vissza). 30. E lföldelve. 31. A déli 
étkezésig. 32. Járom . 35. Kis Ta-
m ás. 38. Egy já rm ű v ön . 41. Em-
beré let, e m b e r . . .  42. Dal. 45.
Felszaladó. 46. Csövet elzáró. 48. 
Kacagós. 50. Amiből készült. 51. 
A kadályozó . 53. Szénaterm ő te -
rü let. 55. E n ap iak . 57. Ugyanaz, 
m int függ. 9. 58. Ilyen  ú t is van . 
59. Hóból készült időm érő. 61. 
H angtalan száz! 62. Lassan 
m egy-e? 65. V igadna. 66. Vissza-
felé, nagyon lapos! 68. Nyereg 
n élk ül ü li a  lovat. 69. Á tmásol. 
70. V irággyűrű  — u-val a  végén. 
74. Férfinév , plusz a. 75. Igera-
gozás fa jtá ja  (ék.-hiba). 79. E be-
tű  Z b etűn. 80. PZB. 81. Csak 
félig norvég! 83. Nem ez a K! 
85. RS! 86. Ilonka, vissza, becéz-
ve. 87. K evert sor! 90. SSP. 91. 
Pék  csinálja .

A legjobb  m egfe jtők között 
érték es kö nyv ek et so rso lunk  ki. 
B eküldési h a tá rid ő : ok tó b er 14.
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ni kérem. Holm i takarítósze-
m élyzetet em legetnek, meg kü-
lönböző szenteket. Szörnyű, 
hogy már azokat sem  tisztelik! 
Siralm as már kérem ez a lép -
csőház. Szanaszét, levert vako-
latok hevernek széttaposva, 
holtan. Helyenként asztmás, 
fejetlen gipszszobrok nyelik a 
port és konganak sírva, ami-
kor időnként átviharzik e s i-
ralomvölgy pókhálós, csendes 
hom ályát felverve az a vad si- 
serehad. Szomorú ezt hallanom  
kérem, még szerencse, hogy a 
sötétben sem m it sem  látok.

Csak azon imádkozom, hogy 
ne kelljen már sokáig így él-
nem . . .

Nem bírtam tovább hallgat-
ni. Sajnáltam  szegényt. Inkább 
kiléptem a lépcsőházból, azaz, 
hogy csak kiléptem volna, ha 
nem esem hasra egy törött, gö-
rög istenben. Félbeharaptam a 
számra tolakodott káromko-
dást, mert, ki tudja, szegény  
szemétnejt, még m eddig kell 
szenvednie a hasonló érzelem-
m egnyilvánulásoktól, a K-épü- 
let egyik lépcsőházában.

—  K  —

Nem szeret gyalogolni

Hűvös, esős időben kerüli 
 ̂sor a mérkőzésre. Az aránylag 
 ̂jótalajú pályán a MAFC a kö- 
 ̂vetkező összeállításban ját- 
 ̂szott: Sághi — Cifrik, Papp. 
 ̂Várszegi — Erős, Racskó — 
 ̂Blehó, Boros, Csibi, Benczik, 

í  Borkovits.
y
£ Az első 42 perc kiegyenlí- 
 ̂tett küzdelm et hozott. Ezután 
 ̂Csibi „vezetésével” szebbnél- 

í szebb támadások gördültek az 
2 ellenfél kapuja felé, elsősor- 

ban a balszárnyon. Csibi, Bor- 
'' kovits, majd Benczik lövését 
J hárította a vendégcsapat kapu- 
í sa. Gól mégis a középhátvéd 
£ hibájából született a 18. pere-
iben: a  kaputól m integy 40 m é- 
\ térré Csibinek adta a labdát, 
! aki elhúzott vele a jobboldalon, 
j begurított, s  a berohanó Bor- 
! kovits belőtte a labdát. A 
j M AFC-támadásokat veszélyes 
< ellentám adások szakították 
í meg, m elyek igen gyakran 
(m egzavarták a védőket. Egy 
(ilyen támadásnál a  balszélső 
! elhúzott Cifrik mellett, lövés- 
(szerű beadását a középcsatár 
(mintegy 10 méterről a kim oz- 
(duló Sághi fölött a kapu köze- 
(pébe em elte. 1:1.

í A második félidő első fél 
'órájában végre, úgy játszott a 
(csatársor, ahogy már rég nem, 
(bár a jobbszárny akkor is  ke-
dveset vo lt játékban. A  19. perc- 
( ben Erős íve lt labdáját 
: Benczik fejjel Csibi elé tette, 
laki három csel után a kapu 
(közepébe küldte a labdát. 2:1.
: A 19. percben Benczik nagy  
! lövését védte szögletre a  ka- 
(pus. A 24. percben Sághi hosz- 
(szú kirúgásáért Csibi és a 
í balhátvéd harcolt, s a labda  
■ végül a balhátvéd lábáról a 
(jobb kapufára, onnan a háló-
iba pattant. Öngól. 3:1. A  31.
(percben Borkovits a lest vitató  
(védők m ellett teljesen szaba- 
( dón törhetett kapura, a kapus 
■azonban jó érzékkel mentett.
; Óriási helyzet volt. Ezután az 
! ellenfél középhátvédje és bal- 
(összekötője helyet cserélt. A  
(csere használt, a középhátvéd  
(egymásután hagyta faképnél 
( védőinket. A 40. percben a fél- 
i vonalról elindulva, átcselezte  
ím agát a MAFC védőin, mint- 
i egy nyolc méterről lőtt, a  csú- 
(szós labda kiperdült Sághi ke- 
! zéből, Várszegi vetette magát a  
(labda útjába, s a  játékvezető  
i l l - e s t  ítélt, am elyet a balfede-

t zet a balra mozduló Sághi m el- 
5 lett a háló közepébe lőtt. 3:2.
- A hátralévő idő nagy izgal-
- mák közepette telt el.
i, Ez a m érkőzés is a csatár-
- sor keresése jegyében zajlott 
, le. Úgy látszik, sikerült végre

ezt a nagy kérdést megoldani. 
Csibi, Benczik és Borkovits

y
igen jól játszott. A jobbszámy < 
viszont alig kapott labdát. ? 
Racskó végig bírta a nagy ira-  ̂
mot, Erős a második félidőre 
javult fel. Hibájuk, hogy kevés  ̂
figyelm et fordítottak a védeke-  ̂
zésre, am iatt a  hátvédhármas  ̂
igen sokszor zavarba jött.

-  g i k -  ?
í

V e r  s e n y k i  í r á s
*  í

kg, 75—82,5 kg-ig 55 kg, 82,5—  ̂
90 kg-ig 60 kg, 90 kg-on felü l ^
65 kg.

A sportolóknak a testsúly- |  
hoz m egfelelő súlym ennyisé-  ̂
get a feje fö lé  kell nyomni és  ̂
az lesz a győztes, aki legtöbb-  ̂
szőr ki tudja nyomni.

Díjazás: A november 1-ig a  ̂
versenyben részt vett verseny-  ̂
zők eredm ényeit november  ̂
1-én értékeljük ki és m inden |  
súlycsoport első három helye-  ̂
zettje éremdíjazásban részesül. ^

I. helyezett aranyozott érem. ^
II. helyezett ezüstözött érem. ^
III. helyezett bronzérem. 6y
A versenyen eredményt e l- f  

érők a MAFC súlyem elő szak- % 
osztályába nyerhetnek felvé-  ̂
telt. í

MAFC súlyemelő szakosztálya f 
és MAFC tömegsport bizottság í

1. A verseny célja: a súly-
em elő-sport népszerűsítése és 
az egyetem i hallgatóknak, dol-
gozóknak lehetőség nyújtása a 
testnevelésbe való bekapcso-
lódásra.

2. A verseny ideje és helye: 
október 1-től november 1-ig 
kedd, csütörtöki napokon 4— 
8-ig, szombati napokon 2—5-ig. 
M űegyetem I. sz. tornaterem. 
K.-ép. Alagsor 33.

3. A versenyen részt vehet 
minden egyetem i hallgató és 
dolgozó.

4. A versenyt hét sú lycso-
portban bonyolítjuk le. Min-
den súlycsoportban az alább 
megjelölt súlym ennyiséget kell 
felem elni:

Súlycsoportok: 56 kg-ig 35 
kg, 56—60 kg-ig 40 kg, 60—67,5 
kg-ig 45 kg, 67,5—75 kg-ig 50

A súlyem elő Alkotm ány  
Kupa keretén belül a Bp. 
Honvéd rendezett II. osztá-
lyú egyéni versenyt. A  ver-
senyt az éles küzdelem jel-
lem ezte. Súlyem előink e l-
söprő sikert arattak. Hat 
versenyzőnk öt első és egy  
második helyet szerzett. Igen 
szépen versenyezett Koczkás 
Endre és Nagy Róbert, akik 
m egközelítették az I. oszt. 
szintet. K eleti Emil is kitett 
magáért, de benne m ég sok  
van. Biczó Géza második 
helye azért értékes, mert új 
egyéni csúccsal szerezte meg. 
Versenyzőink 46 pontot sze-
reztek a kupa-versenynek  

ebben a  fordulójában és így

az öszesített versenyben a  
MAFC előnye több m int 100 
pontra nőtt. Remélhetőleg, 
ez az előny elég lesz a ku-
pa m egnyeréséhez, m elyet 
akkor m ár másodszor nyer-
ne el szakosztályunk.

Eredm ények:
Légsúly: 1. Nagy Róbert 

MAFC 247,5 (70,77,5; 100).
Pehelysúly: 2. Biczó Géza 

MAFC 232,5 (70,65, 97,5).
Könnyűsúly: 1. Keleti Emil 
MAFC 270 (80,80,100). Váltó- 
súly: 1 ; Koczkás Endre
MAFC 300 (90,90,120) Félne-
hézsúly: 1. M áthé A ttila  
MAFC 270 (85,85,110). N ehéz-
súly: 1. M ecseki Attila MAFC 
260 (70,80,110).

K . F .


